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Iloemopum!

Kak yMHOXUTbL CTeneHn ¢ 0 AUHaKoBbIMU
OCHOBaHUAMWU?

e Kak BO3BECTU CTeneHb B CTeneHb?

° Kak Bo3BecTU B cTeneHb npouseeneHne? Yactuoe?

c YTO Takoe oaHOYNEeH?

Kakue onepaunn MOXHO BbINONHATL HaA
oQlHOYNEeHaMn?




MuozouaeH (uau noauHom) - 3mo svipadxceHue,
aeaswoweecs CYymmoil 00HoUAeHO08 (UAU MOHOMOB).

ITeped 8amu HECKOABLKO NOAUHOMOB:

a) 16a?-4a’b>+15ab?-b?

6) 11-2a+7a?-9a?

=} 8) 21a’+2ab’-10a’b+a
e) 2ab?+0

Yxaxcume MOHOMDBI, U3 KOMOPbBILX COCMABNECHLL
JMmu nNOAUHOMDUGBL.




IIpumep 1

BuipaxcerHus 3a?- 5ab?, 7x3- 5x%y + 3xy’- 10y"+ 8
ABARNOMCA MHO20HACHAMU, M. K. A68ASIHOMCA
anzebpauvecKumu CYymmamiu 0OHOHUAEHO8 (UaeHbl

nepeo2o mHoz2ouwneHa: 3a’u -5ab?, emopozo: 7x?,-5x%y
3xy5, '10)’7, 8)

BuipaxceHusn 3a’- 5a : b, (7x?- 5x%) :y + 3xy’- 10 : y”
He S6A10MCA MHO20HACHAMU, M.K. COCIMOSIM He
MOAbLKO U3 00HOUAeHO8 (codepxcam onepauuu 0eaeHus).

=




SIMART Eoard.

Cpedu darHbLXx 8bipadxceHUll omopocbme 6 KOP3UHY
me, Komopbwvie He SA6JIAIMCA MHO20UJICHAMU




ITpumep 2

Ynpocmume mMHoO204N€eH —J) N
A = 7ab-3bc+ac-2ab-4bc+3ab+bc w




IIpumep 2

Ynpoecmume mHoz2ouneH
A = 7ab-3bc+ac-2ab-4bc+3ab+be

it MHO20wneH A = 8ab-6bc+ac
HOaGpMHMbLLL 6U0, MAK KAK:

Kaxcowlil exodawull 8 He20 0OHOUAEH 3anNUCaH

/ 8 cmaHdapmHom suoe;
'/ npusedeHbl N0OO0OHbBLIEe OOHOUNEHDbL;




Ipumepst u KOmMmmeHMapuu
1. I[lTocmompume Ha MHO204AeHbL

A=-xt+2x2-3
B=x3+x’+x
OHu 3anucamsvt 6 cmaHoapmHuom suoe.
Cmeneru ux pasvot 4 u 3.

Cmapwue unemst: -x? u x°.

Cmapwue xosgppuyuenmnwt: -1 u 1.

Ce80000HbBLIE waeHbl: -3 u 0.




IIpumepsvt U KOMMeHMaApuu

2. 3anucy mmozounena 2x°-x?1-3 +x°+ 1

He seasemcest cmadapmmuoil. Caoxcum e2o no0oOHbLe
wnenvt: (2x3 +x3)-xt+(-3+1)=3x3-x%-2
U nepenuwem ux 8 nopsaoke yovisaHus ux cmeneHell:

- X%+ gx? - 2.
Mbt npuwnu Kk MHO204AeHY CMaHoapimoz20 suod.
Ommemum, 4o HausslCWas cmeneHsb OOHOUAeHd,
8X00A1e20 8 MHO204AEH, CHUMAEMCS CMEeNneHbIO
MHO20UAeHA. B daHHOM npumepe MHO204AeH umeem
yemeepmuyio CmeneHb.
L




IIpumepst U KOMMeHMaApuu
3. Illocmompume Ha MHO204/1eH

A=a’*+a’b-b>+2ab+a+b-3
On 3anucav 8 cmaHOapmHom euode. MHo2ouAeHbl
A3 =a3 + azb - b3

A2 = 2ab CmeneHb MHO20UNeHA A pasHa 3.
Ar=a+b  C80000HbIl wreH paseH - 3.

A0 = -3 Cmapwum yreHom 8blbpaH 0OHOUAEeH a3

- 3Mo e20 0OHOPOJHbBLIE COCNABASIOWUE, TN.e. CYMMbl
OO0OHOUACHOB8 OOHOLL UL MOLL Hce cmeneHil.




Ipueedume noodobHbLe HleHbt U 3anuwLume ux no y6b¢eaumo
cmeneHu nepemeHHou: i T 1 R .

‘a) 8b3+17b - 3b*- 8b - 3b+5 = 8b3+17b - 3b° - 8b - 3b+5 = 5b3+6b+5

16) 5a°+3a-7-50°-3a°+ Ta- 11=

6) x-x*tx+x?+ 1 x2+xt+x-1 =

2) m3+m~+m m“ m~+m 3+2m4=




i -2a+3b+8a+70 | H ig8b+13-5b-18-11b + 5
| a-b+a-I6b+a- | P [ 8x+7y+9z+y+7x+ |
| -4bta-8b+a-2b | T | +z+Sy+6z+x s
E 7¢? - 2p?- 2p3 - 7c? g ™ § 5xy - 6xy° - 5xy + 6xy° i
S ! a8 e e e —————— :
| 2y2-5by + b2+ 7y: + |
: + 7xy - 10x2+y% U :
E33?2 axy + 7xy - 10x yzi o i_ + 3by - 5b2+ 9y2 + 2by i

M 113,5ax - 0,96x"b - 0,4bx"-
0 :C 3,5x°a + 2bxxxx |

-~ — - -

-7x2+2xy+y2i

u\\d/ A_/\—-/\- _‘)\\L
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